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TIOD nieuwsbrief / jaaroverzicht 2015.
Sportdag OBS Letterwies.
In juni heeft OBS Letterwies met behulp van een aantal verenigingen uit het dorp zijn jaarlijkse sportdag gehouden. De sportdag was dit jaar anders van opzet, de kinderen deden in groepen allerlei spelletjes, ook de mobiele tennisveldjes die TIOD had opgezet op het schoolplein werden aangedaan. De kinderen werden door ons aangespeeld over de kleine netten en aan de reacties van de kinderen bleek het een groot succes. 
Margot, Daphne en Albert, bedankt voor de hulp deze ochtend.

KNLTB competitie
In de KNLTB competitie had TIOD dit jaar 3 deelnemende teams die mooie wedstrijden hebben laten zien. 
Het damesdubbel team op donderdag heeft zich ook dit jaar netjes weten te handhaven in de 2e klasse. 
Het nieuw samengestelde jeugdteam t/m 14 jaar op zondag bestaande uit Geerdine Waalkens, Daniël Oord, Jorn Prenger (Scheemda) en Josette Bosker (Woldendorp) heeft mooie wedstrijden laten zien en veel geleerd dit jaar.

Het jeugdteam dat al jaren competitie op zondag speelt is doorgeschoven naar de senioren 6e klasse. Daphne Keizer, Waalko Waalkens, Albert Waalkens en Marlies van der Laan hebben een nette 2e plaats behaald. Net niet genoeg voor promotie, wie weet volgend jaar.
OGTB Voorjaarsjeugdcompetitie
Dit jaar hebben er vanuit TIOD helaas geen kinderen meegedaan aan de OGTB voorjaarsjeugdcompetitie.

Toch is dit een leerzaam evenement. Door te spelen naast de trainingen leer je steeds beter tennissen.

OGTB 35+ Competitie
Dit jaar heeft er één 35+ team meegedaan in de OGTB competitie. De wedstrijden zijn in onderling overleg met de tegenstanders op een aantal avonden gespeeld. TIOD was dit jaar ingedeeld in poule 9 met als tegenstanders DOS (Bellingwolde), Aloë (Zuidbroek) en  Woldendorp. Na een 6-tal leuke sportieve en vooral gezellige avonden waarbij er twee keer winst en drie keer een gelijkspel werd geboekt is een 3e plaats in de poule bereikt. 

Pannenkoekentoernooi

Nadat we vorig jaar ivm de jubileumactiviteiten het pannenkoekentoernooi hebben overgeslagen, was het dit jaar weer een druk bezette en gezellige middag.
Alle kinderen van de training, samen met broertjes/zusjes/vriendjes en vriendinnetjes hebben meegedaan zodat er een grote groep kinderen verschillende spelletjes hebben gespeeld met na afloop natuurlijk gezellig samen pannenkoeken eten. Alle helpers bedankt!
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Oldambtster Tenniskampioenschappen 2015
De derde Oldambtster Tenniskampioenschappen zijn dit jaar georganiseerd door Nieske Meppers Midwolda, zij vierden hun 40-jarig bestaan en hadden dan ook de eer deze kampioenschappen te organiseren.
De Oldambtster Tenniskampioenschappen is een open KNLTB toernooi waaraan alleen leden van tennisverenigingen in het Oldambt kunnen deelnemen (Amor Beerta, Kanonniers Bad Nieuweschans, Nieske Meppers Midwolda, Sla Raak Winschoten, TC Ready Scheemda en TIOD Nieuwolda). 

Een open toernooi kent geen leeftijdsgrenzen, iedereen die speelt op groot veld kan aan dit toernooi meedoen, de indeling is op basis van speelsterkte. 

Op de woensdagavond zijn er ook wedstrijden gespeeld op onze banen, helaas was het een regenachtige week maar tussen de buien en plassen door hebben we toch kunnen genieten van mooie wedstrijden.

In de volgende categorieën konden TIOD winnaars met de prijzen naar huis gaan:

DD8: 
2e plaats Margot Waalkens en Geerdine Waalkens
GD7:
2e plaats Quirijn Oord en Margot Waalkens
GD5: 
1e plaats Albert Waalkens/Remke Huisman 

         
2e plaats Vincent Goldenstein/Marianne Busemann

          
3e plaats  Waalko Waalkens/Daphne Keizer.

Afsluiting seizoen
Zondag 4 oktober hebben we onder het genot van een hapje en een drankje en heerlijk weer het seizoen afgesloten met een middag tossen. 
De ochtend was voor de jongste kinderen. Daphne Keizer heeft ze eerst een gedegen warming-up laten doen waarbij onze nieuwe ladder goed van pas kwam. Daarna hebben ze nog even lekker getennist.
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’s middags was het de beurt aan de senioren om te tossen waarbij de taart op het terras in de zon goed in de smaak viel … en natuurlijk is het ook fijn tennissen met mooi weer.
Training
Afgelopen jaar was Vincent Goldenstein van Smashing onze trainer. Door de vele positieve reacties van de spelers en de wens van TIOD om een aantal jaren dezelfde trainer voor de groepen te hebben, zal Vincent ook het komend jaar onze trainingen verzorgen.

We hebben afgelopen jaar niet
elke dinsdag het beste weer

gehad maar deze toppers gaan

gewoon door!

Banen

Zolang het weer zich nog af en toe van de goede kant laat zien kan er getennist worden. Worden de banen onbespeelbaar, dan gaan de netten eraf en zullen de banen tot ca. eind maart gesloten zijn.

Agenda voor de winterperiode
Voor de winterperiode hebben we de volgende activiteiten in petto:

Januari – nieuwjaarsborrel

Februari/maart – jaarvergadering

Februari/maart – middag tennissen in een tennishal (waarschijnlijk Hoogezand)
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